

# 晒出幸福 赢取钻戒

## “2010 洛阳魅力新娘”评选受追捧



□本刊记者 景庆霞

四五月份的洛阳，牡丹吐香，醉人心脾，而可以与牡丹相媲美的莫过于婚纱照或者婚礼上新娘的迷人瞬间。“把自己婚纱照或婚礼上最具魅力的照片‘晒’出来，让大家共同分享这份幸福”，“2010 洛阳魅力新娘”评选活动启动的消息上周发布后，受到了新人们的大力追捧。截至昨日，已有数十位新娘打来电话，咨询相关事宜。

在我市某科研单位上班的李小姐第一个打来电话，要求报名参加“魅力新娘”评选。李小姐准备今年“五一”结婚，婚纱照已经拍过了。她说：“看着婚纱照上的照片，感觉自己很幸福，好希望所有人都能分享到我的幸福。现在年轻人喜欢把自己的幸

福‘晒’出来，所以我也特别甄选出自己最喜欢的一张照片参评，没准儿还有可能赢得金鑫钻戒呢！”

据了解，本届活动由洛阳日报报业集团洛阳网营销部和商业广告部承办，今世福珠宝、联华东方百货协办，整个活动为期一个月，评选分洛阳网上回帖和联华东方百货现场投票两种方式。如果您是已经成为“新娘”的女性朋友，不论是准婚、新婚，还是已婚，只要您愿意提供时尚婚纱照或甜蜜的婚礼上的生活照，都可以免费报名参加此次评选活动。参加的方式很简单，您只需登录洛阳网并在洛阳社区女子购物街版块发帖即可，照片越生动，帖子内容越丰富，得奖的机会就越大。

本月24日、25日，活动组织方还将在联华东方百货进行现场评选。届时，“喜满堂”、“卓伦”、“欢天喜地”、“爱琴海”等市内几大品牌婚庆公司将为准新人提供免费婚礼主持、免费婚车、免费摄像以及消费券等大奖。

评选活动得票最多者，可获得由金鑫珠宝城提供的价值3000元的钻戒1枚；前五名可获得由联华东方百货提供的500元购物券、丽云健身俱乐部提供的健身卡、全聚德大酒店提供的婚房等。为鼓励读者参与，中国移动为每位报名者准备了特色礼品。欲知活动详情，请登录洛阳网查看(www.lyd.com.cn)。咨询电话：65233618

甜蜜的滋味自己体会，幸福的感觉大家分享，穿上婚纱的那一刻，与心爱的他一起走在幸福的红地毯上，是每一个女人最幸福的时刻。想让更多的人看到自己的美丽瞬间吗？想与更多的人分享您的爱情故事吗？那就快来“晒”出自己的美丽照片，参加“魅力新娘”评选，赢取幸福钻戒吧！

# 享受低价 把握流行

## 超低价名品太阳镜尽在大众眼镜超市

夏天离我们越来越近，今年戴什么样的太阳镜最健康、最时尚？到大众眼镜超市逛上一圈，你就会找到答案。

今夏太阳镜的主题是“功能+时尚”，考虑到开车的人越来越多，大众销售的太阳镜多采用偏光镜片，并且是淡色系渐变色，这样的镜片能有效排除和滤除光束中的散射光线，使景物看起来柔和而不刺眼，还能帮助开车族滤掉迎面的远光灯，以便更安全地驾驶。在镜架选材上，男款多采用金属镜架，突出男性阳刚大气；女款则多为酒红、蓝、紫等艳丽夺目的色彩，镜架采用轻盈的塑胶材料，上面有隐约浮雕的线条，同时在镜架外侧用水钻、亮金属组合装饰，体现女性妩媚、洒脱的气质。

大众在销售中不断筛选品牌，除了保留去年消费者认可的品牌如鳄鱼、暴龙、雷鹏、保圣、浪特梦等，今年又引进了不少名

品，如当红影星范冰冰代言的“帕莎”、皮尔金顿、阿玛尼、哥拓普、任达华、蜜雪儿、海豚等，各款眼镜的标价从几十元到1000多元不等，最低10元就能买一副，有些品牌比市场价低了50%以上。一款市场价1000多元的“阿玛尼”太阳镜，大众的标价仅为600多元；一款艾丝多功能换片太阳镜仅售138元。这款太阳镜有3副不同色彩的镜片，可随你的喜好任意调换。为了配合太阳镜销售，大众推出韩国原装进口彩色系列隐形眼镜，超市推广价为每副42元，同样品牌的，市场价为100多元，这里的价格真是超低。

到大众买太阳镜，享受真品、名品的同时更省钱。

大众眼镜咨询电话：64250625、63250625

地址：上海市场上百大楼2楼、西工区光华商厦3楼(工贸对面)

# 奥运冠军魅力带火“牡丹”销售



应河南钱币总公司和中国黄金专卖店之邀，两届奥运冠军杨凌日前来到王府井西南侧50米的中国黄金专卖店，参加世博会贵金属和五福呈祥牡丹银条首发销售活动。

仅半天的时间，50多套牡丹银条和200多册纪念币册就销售一空。

本刊记者 尚从春



# 我市高端商务礼品添新丁

日前，一种采用电铸绒沙金工艺，纹饰清晰、造型雍容，具高度艺术感染力的文化礼品由我市某文化交流中心研制成功。该产品用黄金诠释富贵吉祥，以牡丹和卢舍那大

佛主题造型代表帝都文化，彰显文化品位，适合永久收藏，并且是政务及商务礼尚往来的最佳礼品！藏友热线：15896677996

本刊记者 李宇辉

# 做中国菜 用多星锅

## 采用周氏发热盘技术，三口之家每月电费仅需15元左右

用多星锅做饭省钱又方便，用全自动锅做米饭设定2.5分钟，煲粥设定5分钟，连最难炖的牛肉也只需设定10分钟。爱晨练的老人出门前把锅设置好，不需看管，回来后又香又糯的粥就煲好了。上班族也一样，上班前把锅设置好，不管什么时间下班，都能吃上热饭。

多星公司新研制出真正能爆炒的电炒锅，炒菜火力大，而且炒出的菜鲜嫩可口，兼有炸、蒸、煮、烙多种功能，2分钟一个菜，仅需0.06度电，用起来得心应手。多星锅是由终身享受专家津贴的周衍增先生经过20多年研制发明的，“周氏加热盘”获得中美两国专利。

市区各大商场有售。

多星锅现在在做活动了，活动日期为：4月20日~5月3日，详情见店内海报。电话：65359913 63879791



新小康炒锅

**海信大抢购**  
倾城抢蓝擎

产品创新-价格创新-技术创新

郑重承诺 价保“五一” 赶紧抢购

关注海信电视  
4月17日~4月18日 倒计时1天

海信蓝擎LED

多视触控操作系统  
全新M-Net操作界面，多视触控运行，定制服务一键管理，采用全新的M-Net多任务操作系统，亲切人性化的界面，包括常规收视、音乐、新闻等功能界面，还加入了资源库和设置等选项，用户可以自由添加或删除频道，实现更为方便快捷的多项资源管理。

畅享网络 娱乐生活  
语言、大片、可升级、不过时  
海信蓝擎LED液晶电视，为我们的视听生活开启了一扇全新的炫彩多媒体网络视窗，全家共享无限的网络美景。影视娱乐、高清点播、在线乐库、市面热门、播精彩、东方卫视、新闻浏览、随时获取最新资讯。智能操作系统为持续升级更新提供了强大的技术支持。

3D视频通话 视频通话 思念无国界  
海信蓝擎LED液晶电视拥有强大的网络视频通话功能，实现了电视机与电视机、电视机与电脑之间的视频通话功能，同时还可通过电视直接拨打国际长途、固定电话、手机等，只需开通互联网，让思念无国界，让亲情零距离。

台台抢购价，比以旧换新、团购、找熟人、托关系更便宜！

您订购 我送礼 抢就送

到洛阳市任一海信专柜抢购电视，预交100元订金，即可获得精美礼品一份。凭100元订金卡在活动期间享受意想不到的抢购价，最高可优惠500元！

交100元抵500元用

参与抢购的朋友凭100元预订卡在活动当天选购海信42型、47型、55型蓝擎LED液晶，可抵500元购机款。

订金认购

1. 预交100元订金，有权享受活动特价；  
2. 100元订金，抵100元购机款；  
3. 购42型、47型、55型海信蓝擎LED，100元定金抵500元用；  
4. 认购就送精美礼品；  
5. 如未选中，退还礼品不收回；  
可通过电话、QQ、外展、商场进行咨询，并到海信电视专柜进行认购！

咨询热线：13007560319 咨询QQ：165385283

全省各大卖场海信电视专柜及海信专卖店均可参与抢购 预订就有礼！抢到更惊喜！